
Spoštovani ELPRO partnerji! 
 
20. oktobra 2011 smo prejeli certifikat bonitetne odličnosti AAA. Najprej smo bili sami 
presenečeni, ker se nismo zavedali, da tako rangiramo in pravzaprav nismo vedeli, kaj naj bi to 
pomenilo.  
 
Malce vpogleda in raziskovanja je bilo potrebno, da smo se sploh odločili to objaviti. Nismo namreč 
želeli kupcem in dobaviteljem poslati sporočila, dokler se nismo prepričali, da bo odličnost tudi 
odlično sprejeta.  
Saj si predstavljate a ne, da bi nam dobavitelji rekli, da nam skrajšajo plačilni rok. Z našimi tujimi in 
domačimi dobavitelji nas vežejo leta odličnega sodelovanja. 
Še manj pa si upam predstavljati, da bi kupci dobili občutek, da jih cenovno odiramo, ker drugače 
nam že ne bi šlo dobro. To preprosto ne drži. Naša cenovna politika temelji na uporabljenem 
materialu in vloženem delu ter znanju in tako bo ostalo.   
 
Ne gre za cene, ne gre za višino prihodka ali rezultat dobička. Gre za splet in križanje več 
pomembnih bilančnih kriterijev, ki rezultirajo v takšni oceni.

 

 Je predvsem finančno dokazilo in 
znak, da nam lahko zaupate in da smo stabilni. Vsako leto se namreč vrednosti na novo 
ovrednotijo. To je v poslovnem svetu pomemben signal, saj kupci vedo, da bomo blago dobavili, 
dobavitelji pa vedo, da ga bomo plačali. Manj tveganja za dobavitelja in kupca torej.  

Se posebej in čisto zares sva na rezultat ponosna lastnika, Zoran in jaz. Nama to pomeni dokazilo, 
da delamo prav, da smo na pravi poti in da smo del prihodnosti. Smo mala družba, ampak 
strokovna, kompetentna in delovna.  Želiva si, da tako nadaljevali in nenehno dvigovali strokovno 
raven, ob tem pa ostali finančno stabilni. 
 
Ocena bonitetne odličnosti je del vseh nas, ki sodelujemo in med seboj ohranjamo najvišje 
poslovne vrednote. Hvala vam. 
 
Aleksandra Lepenik 
Rogoza 15.11.2011 
 
 
Objava iz revije Kapital, 20.09.2011 
 

Ljubljana, 20. septembra 2011 - V bonitetni hiši Bisnode so kot prvi v Sloveniji v poletnih mesecih 
pričeli s certificiranjem najboljših poslovnih subjektov, ki se lahko pohvalijo z najvišjo oceno – oceno 
AAA, in tako prejmejo certifikat odličnosti. V Sloveniji je trenutno 3 % poslovnih subjektov, ki 
dosegajo najvišjo oceno bonitetne odličnosti AAA. 

Bonitetna ocena odličnosti predstavlja bonitetno vrednost posameznika, poslovnih subjektov ali celo 
držav. V tem primeru govorimo o poslovnih subjektih. Je ocena, kako bonitetne hiše na osnovi in 
prepletu različnih kriterijev ocenjujejo boniteto subjekta skozi daljše preteklo in sedanje obdobje. 
Med drugim so sestavni del ocene tudi ocene plačilne sposobnosti ter navad poslovanja poslovnih 
subjektov, kreditna sposobnost, zadolženost, dobičkonosnost in razni drugi kriteriji tveganosti 
poslovanja s podjetjem. 



Najvišja ocena poslovnega subjekta, ki izkazuje bonitetno odličnost, predstavlja tako najbolj zanesljiv, 
kredibilen in nizko tvegan poslovni subjekt za sodelovanje za vse vključujoče poslovne partnerje: 
dobavitelje, kupce, zavarovalnice, banke in druge poslovne partnerje. 

 

Glede na zaporedna leta doseganja najvišjega bonitetnega razreda lahko poslovni subjekti prejmejo 
certifikat bonitetne odličnosti: 

- AAA - izpolnjujejo kriterije certifikata bonitetne odličnosti v zadnjih treh poslovnih letih, 

- AA - izpolnjujejo kriterije certifikata bonitetne odličnosti v zadnjih dveh poslovnih letih, 

- A - izpolnjujejo kriterije certifikata bonitetne odličnosti v zadnjem poslovnem letu. 

 

Posodabljanje podatkov določanja bonitetne odličnosti je dnevnega značaja, kar je toliko bolj 
pomembno in verodostojno, saj se na dnevni ravni preverja poslovanje in vplivi ključnih dejavnikov 
na uspešnost poslovanja, likvidnost ter politiko poslovanja poslovnega subjekta. Tako so prejemniki 
certifikata bonitetne odličnosti AAA uspeli na dnevni ravni uspešno izkazovati svojo odličnost 
poslovanja in sicer 365 dni v letu, tri leta zapored. 

Maria Anselmi, generalna direktorica Bisnode Slovenija, d.o.o.: Zaupanje in verodostojnost sta danes 
redki lastnosti. Glede na preplet različnih dejavnikov, ki vplivajo na okolje, je danes težko najti 
zaupanja vreden poslovni subjekt. Imetniki certifikata bonitetne odličnosti so eni redkih poslovnih 
subjektov, ki se lahko pohvalijo z oceno in to povedo vsem svojim poslovnim partnerjem, s katerimi 
že ali pa šele nameravajo sodelovati v prihodnje. Želimo, da certifikat odličnosti postane prepoznaven 
in uveljavljen dokaz za kakovostno delovanje podjetij, kakor so že certifikati v državah, kjer je 
prisoten Bisnode. 

V mednarodnem okolju je omenjeno certificiranje že uveljavljena praksa in na ta način si poslovni 
subjekti dodatno utrjujejo svoj ugled ter zaupanje v domačem in tujem poslovnem okolju. Imetniki 
certifikata si tako pridobijo dodatno zaupanje poslovnih partnerjev. 


	Spoštovani ELPRO partnerji!
	20. oktobra 2011 smo prejeli certifikat bonitetne odličnosti AAA. Najprej smo bili sami presenečeni, ker se nismo zavedali, da tako rangiramo in pravzaprav nismo vedeli, kaj naj bi to pomenilo.
	Malce vpogleda in raziskovanja je bilo potrebno, da smo se sploh odločili to objaviti. Nismo namreč želeli kupcem in dobaviteljem poslati sporočila, dokler se nismo prepričali, da bo odličnost tudi odlično sprejeta.
	Saj si predstavljate a ne, da bi nam dobavitelji rekli, da nam skrajšajo plačilni rok. Z našimi tujimi in domačimi dobavitelji nas vežejo leta odličnega sodelovanja.
	Še manj pa si upam predstavljati, da bi kupci dobili občutek, da jih cenovno odiramo, ker drugače nam že ne bi šlo dobro. To preprosto ne drži. Naša cenovna politika temelji na uporabljenem materialu in vloženem delu ter znanju in tako bo ostalo.
	UNe gre za cene, ne gre za višino prihodka ali rezultat dobička. Gre za splet in križanje več pomembnih bilančnih kriterijev, ki rezultirajo v takšni oceni.U Je predvsem finančno dokazilo in znak, da nam lahko zaupate in da smo stabilni. Vsako leto se...
	Se posebej in čisto zares sva na rezultat ponosna lastnika, Zoran in jaz. Nama to pomeni dokazilo, da delamo prav, da smo na pravi poti in da smo del prihodnosti. Smo mala družba, ampak strokovna, kompetentna in delovna.  Želiva si, da tako nadaljeval...
	Ocena bonitetne odličnosti je del vseh nas, ki sodelujemo in med seboj ohranjamo najvišje poslovne vrednote. Hvala vam.
	Aleksandra Lepenik
	Rogoza 15.11.2011
	Objava iz revije Kapital, 20.09.2011

